OueHKa ANNTeNbHOCTHU

beMTOCEKYHAHbIX Na3epPHbIX
MMNYNbCOB

YyebHblie 3aBegeHus: HHIY um.Jlobauesckoro, UMN® PAH
Paboty BbinonHanun: Conosbés WN.A., YepHosa H.E., KypHukos l.A. 2019 roa, oceHHWit cemecTp
Hay4Hbin pykoBoauTeno: AHApUaHOB Anekcen BayecnaBoBuY



ABTOKOpPPENALMOHHbBIE

M3IMepeHUs

ABTOKOppenaumoHasa pyHKLUA AKD ana pyHKUMMU E(t)
=00 C®) =J (Et' —v) + E(t’))4 dt’
G(t) = f F(tOF(t" — ) dt" | ¢ = const + €, () + C,(t) + 4C4(0)

— CO

CnaraeMble, onpeagendarvowine CUrHaza C AgeETEKTOpPd
C,(t) = [ A%(t' — t)A%(t) dt’

C,(t) = [ A2(t' — t)A%(t") cos 2[(t' — t) — @(t") + w,t] dt’

CL(t) = [ At — DA (AZ(t' —t) + A%(t")) cos[p(t’ —t) — p(t') + wyt] dt’



BbluncneHune KoppensayumoHHOM

PYHKLUMN MHTEHCUBHOCTM

At
T+7

f(t) T Cl(t) + CZ(t) [, = f C,(t)dt = C;(T)At

C,(t) = X(t)cos (wt) -5
T+% T+%
1
[, = f C,(t)dt= 0 C,(T) = f f(t) th
et T At

2 2



[avccos wunynec |

42
E(t) = Aexp (—T-tz—) cos(wt)

2

2
[(t) = E%(t) =~ A% exp (— Zi)

-+ 00

4 T2
G(T) = f I(t)-l(t+T)dt=AT\F[-exp( !

J 2 r_Z) TAKF & \/5

tI/IN\I'I - T\/21n2 TAKF — ZTVIDZ tMM”
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Pe3yabTaTbl ONbITA -

A= 1550 gym  [O/nvnHa BOJHbI

HasEpe Takf ~ 0.001 ¢

A [lepuno e
T,=—= 5,17 ¢cC KONMEbat i
¢ Na3epd LnpuHa uMmnynbca
[lepunoa, aRf/Q
Too = 0,8-107%c  cunmaemuin, | 1x ~ 400 dc

c ocumnnorpada

~ 251010 RosadouumeHt tjl;“\/\"' ~ 282 (I)C

CBA3U

T,

o =
Tocu



BbIBOAbI -

O3HAaKOMMUAUCL C PEMTOCEKYHAHBIMUN S1a3epamMm

[lpoBeAEeH aKCNepUMeEHT

OueHeHa WMPUHA UMNY/bCa t'M~ 282 dc



[Ilporpamma

nna sblynucneHmna AKO

function res=integ (T, V)

res = [];

FF = 0;

dt = 12.8*1e-04;
k = —-64;

for 1=65:9935
for 7 =1:127
f = ((V(i+k)+V(i+k+1))/2)*1.061562007200270e-05; % dopmysa TpamneLun
F = F+f; % CyMMUpOBaHME MHTeIrpala
k = k+1;

Q

res = [res, F]; % 3BHaueHue AK® B paccMaTpMBaAEMOM TOUKE
k = -064;
F = 0;

end

res = res/dt;

plot (T (65:9935),res) % IllocTpoeHMe Tpaduka AKD

end



